

状元糕礼盒、一举夺魁花束、逢考必过手链——

商家花式掘金“考试经济”

“家长都在为考生们做准备,我们也不例外。不管怎么说,得为孩子讨个好彩头!”昨日,在市区一家糕团店,一位女士拎着刚刚买下的一盒“状元糕”,笑着对记者说。中高考氛围越来越浓,每年此时,不少商家都会抓住商机,推出针对中高考生的特色产品及服务,送信心、送祝福。

特色糕粽 亟盼“高中”

中高考季,“糕粽”成为“高中”的代名词。当天,该糕团店的收银员告诉记者,从5月中旬开始,就有不少市民陆陆续续前来采购“状元糕”了;随着中高考考试季的日益临近,从现在开始已经进入火爆时期。“糕点和粽子的销量是平时的好几倍。”收银员拿着账单向记者介绍,店里已组织员工加班生产。

市区不少烘焙店也推出了寓意“高考必胜”的糕点和甜品,供消费者选择。“这些天来买的顾客不少,既品尝了美食,又感受了寓意,对店家和消费者来说也是双赢,一举两得。”记者走进一家烘焙店,女店员说,年年有高考,年年他们也在推出新的迎合家长消费意愿的烘焙新品。

鲜花首饰 蕴含苦心

“这几天店里的鲜花卖得非常好!”昨

日,记者来到位于环城南路的一家花店,正在店里忙碌的店员说,中高考的时间在下个月,但店里鲜花销售的“预热”,从这个月的上旬就开始了;目前,店方采购了百余种鲜花,有南通市民喜欢的大花蕙兰、白色郁金香、绣球花、海玉等,采购渠道有的来自上海、云南等,有的来自泰国、日本、荷兰、厄瓜多尔等地。

“家长们送给孩子们的鲜花外观色泽有所区别,给男孩子的一般选择香槟、卡布和紫色,给女孩子的通常选择粉色、紫色。在品种选择上,最受欢迎的往往是向日葵配玫瑰、桔梗、百合等等,寓意一举夺魁。”吴女士介绍。

除了“糕粽”礼盒、“一举夺魁”花束等,黄金首饰也盯上了“中高考经济”这块“蛋糕”。

“这个月我们店推出的‘逢考必过’‘高中必胜’等系列手链,卖得相当好,不少家长前来替孩子选购。这些产品价格从七八百元到一两千元不等,由于是定制款所以都是‘一口价’。”在市区一家黄金首饰柜面上,营业员将多种造型和不同规格的首饰一一展示给记者。

线上发力 电商火爆

对即将参加中高考的考生来说,应试

使用的钢笔等文具,是必不可少的考试工具。

“和往年不一样的是,今年我们从外地采购了全新的升级版的中高考文具套餐。”昨日,在通中对面一家文化用品店铺现场采访时,店主从柜台内捧出一堆标有“逢考必过”的文具套餐礼盒介绍,价格为20多元至198元不等。

线下店铺卖得不错,电商销售也同样火爆。

记者关注到一家网上店铺的“高考状元袜”月销量超过7000单。从网友留言中,记者了解到这款“高考状元袜”之所以大受欢迎,最主要的是寓意吉祥。一位网上店铺的店主告诉记者:“红色衣服很受高考学子的

青睐,不少家长图吉利,也借此祝福孩子考出好成绩。”

“考试经济”的持续火热,也引来了一些恶意炒作、虚假宣传的不良商家。例如,少数商家通过谐音、寓意等借机炒作噱头,进一步增加了考生和家长的焦虑感,助长了攀比之风。还有不少不法分子通过提供“占卜服务”等非法牟利,在给考生和家长添乱的同时,还造成了不良的社会影响。为了保障“考试经济”健康发展,有关部门要加强对市场的监管,学生和家长也需要学会理性消费。

本报记者 周朝晖 奚柯柯

今年全市2.6万余人参加高考 5.5万余人参加中考

本报讯 (记者沈樱)昨日,记者在2024年高考、中考组织工作协调会上了解到,今年我市高考时间为6月7日至9日,全市共有2.6万余人参加高考;中考时间为6月16至18日,全市共有5.5万余人参加中考。

据了解,今年全市共设有21个高考考点,896个考场;其中主城区设有4个考点,177个考场。今年中考全市共设有43个考

点,1891个考场;其中主城区设有9个考点,389个考场,有1.1万余人参加中考。

按照安排,6月6日,各高中学校将组织考生前往考点参加试座,熟悉考点和考场路线,环境以及安检流程。市教育考试院提醒考生做好考前准备,提前规划好出行路线、所需时间及交通工具,严格遵守考试纪律和考场规则,顺利完成考试。

海门区余东镇村营收入均超百万元——

党建引领谋发展

乡村振兴步履实

把手教政策要求、实打实带统筹协调等方式进行指导,带领周鑫艳在征地一线、改厕现场、服务企业中开展工作,让她快速进入“书信角色”。

乡村振兴需人才,人才成长靠帮带。去年,余东镇通过打造“先锋领航书记工作室”,明确担当务实、扎根基层的“老支书”任导师,首批挑选3名90后村书记跟班学习。通过优秀书记“讲”、青蓝结对“带”、现场观摩“看”、互动交流“研”等方式,让新任基层干部尤其是年轻干部,汲取导师的丰富经验,快速成长为乡村振兴的“领头雁”。

育产业,点燃振兴“加速器”

“下个月就要收小麦了,我们提前做好准备,确保颗粒归仓。”又是一年丰收时,这几天富民村党总支书记俞新忙着安排农机手检修村里合作农场的各类农用设备。

富民村是余东镇的明星村,稻麦轮作产业链较为完善。2021年,富民村利用入选南通市乡村振兴示范村契机,在流转1000亩土地的基础上,新建了恒温粮仓和烘干中心。

“以前到了丰收季,那些收购大户都会压我们价格,现在好了,有了烘干中心,销售的主动权掌握在村集体手中。”俞新告诉记者,为了进一步提升农业附加值,去年底,富民村还引进了稻米加工生产线,将稻谷碾成大米销售。“我们计划下半年把村里的稻谷全部自己加工成大米销售,仅靠这条生产线预计能

为我们村增加150万元的村集体收入。”俞新笑着说道。

先富的同时,富民村不忘带着兄弟村一起致富。去年,富民村与地缘相近、人缘相亲的新富、启勇、新河组成“四村联盟”,注册成立农业开发公司,并购买拖拉机、收割机、运输车、播种机、抛肥机等,加上富民村原有的设备,不仅可以满足四个村的需求,还可向周围村镇提供服务。“未来我们村村联盟的圈子将会越来越大。”对于未来发展,俞新信心满满。

乡村要振兴,产业必振兴。近年来,余东镇统筹各村资源优势,突出“一村一品”,各村产业实现百花齐放:八一村兴办旺产农民专业合作社,流转400亩土地实施“麦豆轮作”项目,仅半年增收42万元;宛平村依托林地资源发展“林下养殖”产业,注册成立南通有舍农业科技有限公司,生态散养走地鸡千余只,全年可创收12万元……如今依托各村的“当家产业”和“拳头产品”,全镇村集体经济总收入达1855.65万元,稳定性收入占47.49%,涉农村(居)村营收入超百万元全覆盖。

引助力,形成振兴“大合唱”

走进希诺股份有限公司,只见各条生产线正满负荷运转,一派繁忙的生产景象。今年1—4月,希诺股份有限公司完成应税销售9274万元,同比增长12.6%。公司目前在职员工超700人,是余东镇的骨干企业。企业

建在家门口,群众就业稳增收。目前余东户籍村民共有156人入职希诺,增加工资收入超1200万元。

新北村16组村民卞锦康把土地流转给村里,每亩有1300元租金,同时他还在家门口企业打工,每天有70元收入。“一手拿租金,一手领工资,一年下来能增加5万元收入,这日子越过越红火了。”说起今年的收入,卞锦康高兴得合不拢嘴。

在新北村,像卞锦康一样有多重收入的村民不在少数。“我们村有30多家企业,为我们村民提供了超200个就业岗位,起码能为他们增加1000万元的工资收入。”新北村党总支书记施荣华介绍,现在村民实现了“家门口就业”,工作也就更安心了。

乡村振兴的美好蓝图离不开多元共促。近年来,余东镇积极探索“村企”合作共建模式,闯出了一条“党建引领、企业拉动、农民增收”的乡村振兴之路,带动村民增收致富和集体经济的增长。新河村通过入股中石化加油站,为村集体每年增加70多万元稳定性收入;土地堂村和江苏省圣伽崇医疗科技有限公司合作实施医疗床垫加工项目,让村民实现家门口就业……如今各村企“联姻”的路子越走越宽,带动村民增收致富和集体经济的增长。

“余东镇将坚定扛起抓党建促乡村振兴的政治责任,全力推动农村党建工作提质增效,为乡村高质量发展注入红色动力,奋力绘就乡村和美画卷。”余东镇党委书记朱健华说。

本报记者 黄天玲 本报通讯员 施雯雯

江苏东材绝缘树脂车间近日获评“江苏省工人先锋号”——

“树”创新意识 “脂”争行业先锋

近日,走进江苏东材绝缘树脂车间,管道纵横交错,塔釜林立,正满负荷运行,原料、货物进进出出,每天出货可达100多吨。

高性能电子树脂,这一名字或许对于普通消费者来说并不熟悉,但它却是电子世界中的“超级英雄”。这种材料拥有超凡的黏附力,能够在微观层面上紧密连接电子元件与印刷电路板,确保信号传输的稳定性和可靠性。它的电绝缘性能卓越,能够在恶劣的环境中保护电子元件不受侵害,延长电子产品的使用寿命。

江苏东材绝缘树脂车间深知:实现国产

化,必须突破现有产品思维,改革创新。于是,在2021年,江苏东材绝缘树脂车间进行了产品技术升级,实现了腾笼换鸟,推动车间生产由传统绝缘树脂生产制造向高性能电子树脂生产制造转型,成功完成了《SG 通用信息电子级改性特种环氧树脂技术改造项目》,2023年车间产量为21070吨,同比增长13%。

“一个项目成功的,不是哪一个人的功劳,而是车间全体员工共同努力的成果。”江苏东材新材料有限责任公司绝缘树脂车间制造部部长郭刚告诉记者,目前车间共有员工51人,50多人共撑一条船,要想行得稳,开得远,这不是一件容易的事。

2015年,江苏东材新材料有限责任公司正式投产,绝缘树脂车间就此组建。作为我们从外招引过来的企业,车间员工大都来自全国各地,如何管理好这支队伍,成了头等大事。“一开始管理起来有难度,后面通过每个月定期与班长和核心员工沟通交流,了解一线人员的思想动态和实际需求,及时解决他们的诉求和后顾之忧,大家逐渐开始团结一心。”郭刚说,在这个过程中,车间也总结出了一些经验,坚

持以“五个一”即“一群人、一件事、一条心、一定干、一定赢”为宗旨,并且制定了严格的《车间管理制度》,强化闭环管理,做到“凡事有交代,件件有着落,事事有回音”。

为了更好激发车间员工工作的积极性和主动性,公司还特地建立了“光荣榜”制度,对公司生产流程献计献策并被采纳的员工,公司会根据建议的价值给予现金奖励。“我们在这里工作,有时候就像干自己家的活儿一样,都想着能够通过自己的力量,为这个大家庭做点事情。之前我们有几个同事提了改进意见,

公司采纳实施后不仅提高了生产效率,还提升了安全性。”绝缘树脂车间带班长章杭波告诉记者。

“先立于不败以求胜”。这是每一位车间员工的真实写照。“这次荣誉的获得,既是对我们车间过去辛勤付出的肯定,也是对我们未来发展的鞭策和激励。我们将继续保持创新精神和工匠精神,为我国新材料行业的发展作出更大贡献。”江苏东材新材料有限责任公司工会主席、副总经理赵学伟说。

·顾爱东 彭军君·

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2024年7月5日10时至2024年7月6日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com,户名:南通市海门区人民法院)对南通市海门区海门街道海南新村112幢203室的不动产进行公开司法拍卖。

起拍价69.272万元,保证金13万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院
2024年5月30日

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2024年7月10日10时至2024年7月11日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com,户名:南通市海门区人民法院)对南通市海门区海门街道嘉南花苑8幢702室及8幢B230室、南通市海门区海门街道嘉南花苑20幢301室及20幢B202室的不动产进行公开司法拍卖。

起拍价105万元,保证金10万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院
2024年5月30日

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2024年8月4日10时至2024年8月5日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com,户名:南通市海门区人民法院)对南通市海门区海门街道嘉南花苑8幢702室及8幢B230室起拍价150.2万元,保证金15万元,加价幅度5000元。

起拍价1022403.9元,保证金20万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院
2024年5月30日

遗失启事

▲启东风华声电有限责任公司遗失财务章,声明作废。

▲朱雨宸(父亲:朱进,母亲:陈丹)遗失出生医学证明,原证件编号:L321039681,声明作废。

▲高添怡(父亲:高杨,母亲:蔡璐)遗失出生医学证明,原证件编号:L320211195,特此作废。

▲陆志明遗失港闸区拆迁工程购房联单,编号:00024684,声明作废。

▲郝高俊遗失出生医学证明,原证件编号:L321034135,声明作废。

▲陈佳涛(父亲:陈祥,母亲:顾燕飞)遗失出生医学证明,原证件编号:L320286554,特此作废。

▲戴承干(父亲:杨航,母亲:戴安琪)遗失出生医学证明,原证件编号:T320472137,特此作废。

讣告

中国共产党党员、江苏省军区南通离职干部休养所副师级离休干部、江苏省启东市人武部原部长程雪青同志,因病医治无效,于2024年5月29日8时在南通逝世,享年99周岁。

兹定于2024年5月31日11时,在南通市天福堂思源厅举行遗体送别仪式。

特此讣告。

江苏省军区南通离职干部休养所

2024年5月29日

联系电话:13951312919